

# 人大代表走进 8890 10 日上线

## 市民可拨打 88900000 反映合理意见和建议

记者吴航鑫报道 备受市民期待的 人大代表走进 8890 活动又要开始了。4月10日,来自江南街道、芝英镇的人大代表,以及数位金华市人大代表将走进 8890 接线大厅,接听服务热线,倾听市民诉求。

据悉,人大代表走进 8890 活动每月一次,每次安排多位人大代表走进接线大厅,接听市民来电。8890 平台将设置 人大代表专席,倾听市民诉求。该活动旨在让人大代表倾听百姓心声,督办 8890 合理

诉求件,推进 8890 便民服务工作。

人大代表走进 8890 活动上线以来,受到众多市民的关注。每次活动,市民参与度都很高,反映的问题从城市管理、交通运输、环境保护到拆迁安置、噪声扰民等,涵盖了市民生活的方方面面。

市民合理合法的诉求,人大代表将进行跟踪督办;市民合理诉求的不满意交办件,平台将退回责任部门重新办理,直至满意。经过一段时间的倾听了解后,人大代表们

将对市民合理诉求多、反映强烈的问题进行梳理整合,然后对问题较集中的部门进行重点调研,提出有效的解决方案,让问题能够及时得到有效解决。

如果你有合理的意见和建议,可以积极参与到活动中来,向人大代表反映。

参与方式:拨打服务热线 88900000。市民在拨打过程中,如遇忙音,请耐心等待,平台会尽快将来电转接至人大代表专席。

## 电路没有接对 用电出现故障

通讯员陈艳理报道 我们这一层店面全都停电了,快帮我找个电工来看看。张女士在城东路有一家店面。近日中午,她在厨房烧开水时,烧水壶突然不工作了。不仅如此,连厨房的电灯也不亮了。

张女士赶紧跑出去一看,发现整层楼都停电了。不过是烧烧开水而已,怎么就停电了呢?

也不知道是哪个地方出了问题,店里没电,生意都没法做了,得赶紧叫个电工。张女士说,8890 便民服务平台成了她的第一选择。

8890 电工凌冲师傅接到电话后,马上来到城东路,找到张女士的店面。他先是检查了每个插座开关,查看是否有漏电的情况,结果显示一切正常。随后,凌师傅使用测电笔开始检测电路。

一般来说,零线是不应该带电的,如果有电,就说明没有做好接地。凌师傅花了一个多小时,仔细地检测电路,最后发现零线不仅带电,还烧断了,存在安全隐患。

好好的零线,怎么会烧断呢?凌师傅检查了整体线路,发现张女士店面里的线路并没有铺设好,有一条线路没有分路,而且设置了很多插座开关。

需要重新拉一根新零线。凌师傅说出了解决办法。两个小时后,凌师傅拉好零线,店里的用电恢复正常。

## 羊绒衫水洗会缩水 还是送去干洗吧

记者任晓报道 近日,记者从 8890 洗衣加盟商了解到,最近他们收到了不少衬衫、羊毛衫、呢大衣材质的衣物。由于羊绒材质的衣服水洗容易出现缩水的现象,故而大多以干洗为主。

前几日,家住西城街道的陈女士对着自己一套羊绒制的衣物、一件羊绒大衣犯了难。这整套衣服是去年冬天买的,价格也不便宜,她不敢自己动手清洗,怕把衣服洗坏了。近日,她把这一整套衣服送到了 8890 专业洗衣加盟商店里,准备洗干净就收起来。

据了解,之前陈女士也买了一件羊绒大衣,但当时没有注意,就自己动手手洗了。衣服晾干后,她才发现缩水了。

那件衣服也不便宜,就这样成了一次性的,想想都觉得后悔。陈女士说,有了前车之鉴,这回她毫不犹豫地选择把衣服送到洗衣店干洗。

这件衣服上没有其他装饰品,可以直接干洗。吕师傅告诉记者,



有些衣服上,会有金属或是其他材质的装饰品,这种情况就要考虑干洗会不会对这些饰品有损害。

走进 8890 加盟商的洗衣工厂,只见一位师傅正在熨烫晾干的衣服,旁边挂着一整排已经熨好的衣服,还有一排已经包好的衣服,上面

都贴着标签。

最近,我们每天都能收 100 多件衣物,多的时候能超过 200 件。吕师傅告诉记者,城区范围内,四件衣物以上,工作人员会上门收取,不会另外收费。

## 钢丝绳长期磨损 晾衣架升降困难

135\*\*\*\*\*65 徐先生来电:需要维修手摇式晾衣架。

通讯员陈艳理报道 徐先生家住东城街道星牌花苑小区,家里有一个狭长的走廊型阳台。2003 年的时候,为了合理利用阳台空间,徐先生在阳台上安装了一个手摇式晾衣架。近日,他在使用晾衣架的时候,发现晾衣架总是出现卡顿的现象,手摇器转动起来非常不顺畅。

晾衣架的钢丝绳用了十几年,也该更换了。徐先生去店里买来了钢丝绳,但自己不会操作,需要找专业的师傅上门更换。于是他通过 8890 便民服务平台,联系到了维修晾衣架的加盟商孟师傅。

第二天,孟师傅带着工具袋来到徐先生家。走到阳台,用来升降的钢丝绳已经被磨损得很细了,感觉用力一扯就会断。

只要更换连接手摇器的那段钢丝绳就可以了,然后在接口处打个结。孟师傅说,这个晾衣架原先用的是 304 钢丝绳,而现在徐先生新买的是 201 钢丝绳。相比之下,201 钢丝绳的质量稍微差一些。



201 和 304 的钢丝绳有什么区别?徐先生不懂。

这两种钢丝绳的含镍量不同,相比之下,304 钢丝绳镍含量较高,不容易生锈,它的铬含量也高,耐腐蚀,经久耐用。孟师傅介绍,201 钢丝绳锰的含量较高,一般半年左右可能就会生锈,长时间使用之后容易断裂。

我们这边气温适中,雨量充

沛,空气比较湿润,建议选择不容易生锈的 304 钢丝绳。孟师傅说。

孟师傅拆下手摇架,从里面掉出了很多钢丝绳粉屑,这都是从长期升降的钢丝绳上刮下来的。孟师傅清理了钢丝绳粉屑,用老虎钳剪断了被磨损的一截钢丝绳,换上新的钢丝绳,在接口处打上死结。20 分钟后,晾衣架摇转起来不再卡顿,可顺利升降。

扫一扫二维码  
使用 一键生活服务  
享受便捷移车  
和更多生活服务



苹果客户端二维码



安卓客户端二维码